
PLESSI INFANZIA
COLLODI 28

LA MIMOSA 52

ARCOBALENO 128

MOLA 99

MILANI 21

PICCOLO PRINCIPE 16

PLESSI PRIMARIA
G. BOSCO 147

COLLODI 55

PASCOLI 73

MILANI 83

DE AMICIS 160

SECONDARIA
CENTRALE 195

PENITRO 84

QUESTIONARIO GENITORI 2018/2019

28; 8% 

52; 15% 

128; 37% 

99; 29% 

21; 6% 16; 5% 

COLLODI LA MIMOSA ARCOBALENO MOLA MILANI PICCOLO PRINCIPE

147; 28% 

55; 11% 

73; 14% 

83; 16% 

160; 31% 

G. BOSCO COLLODI PASCOLI MILANI DE AMICIS

195; 70% 

84; 30% 

CENTRALE PENITRO



1 - insoddisfatto
2 - poco soddisfatto 38
3 - abbastanza soddisfatto 397
4 - soddisfatto 670

1 - insoddisfatto 6
2 - poco soddisfatto 42
3 - abbastanza soddisfatto 393
4 - soddisfatto 669

1 - insoddisfatto 6
2 - poco soddisfatto 46
3 - abbastanza soddisfatto 389
4 - soddisfatto 669

1 - QUALITA' DELL'OFFERTA FORMATIVA - Chiarezza del PTOF (Piano Triennale dell'Offerta Formativa)

2 - QUALITA' DELL'OFFERTA FORMATIVA - Chiarezza del Regolamento Interno

3 - QUALITA' DELL'OFFERTA FORMATIVA - Chiarezza delle attività curriculari programmate e realizzate

38 
3% 

397 
36% 

670 
61% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

6 
1% 

42 
4% 

393 
35% 

669 
60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

6; 1% 46; 4% 

389 
35% 

669; 60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 14
2 - poco soddisfatto 47
3 - abbastanza soddisfatto 386
4 - soddisfatto 663

1 - insoddisfatto 13
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 378
4 - soddisfatto 676

1 - insoddisfatto 9
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 397
4 - soddisfatto 661

4 - QUALITA' DELL'OFFERTA FORMATIVA - Chiarezza delle attività extracurriculari programmate e realizzate

5 - QUALITA' DELL'OFFERTA FORMATIVA - Chiarezza delle comunicazioni Scuola - Famiglia

1 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Adeguata informazione sulle attività didattiche offerte dalla Scuola

14 
1% 

47 
4% 

386 
35% 

663 
60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

13 
1% 

43 
4% 

378 
34% 

676 
61% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

9 
1% 

43 
4% 

397 
36% 

661 
59% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 9
2 - poco soddisfatto 48
3 - abbastanza soddisfatto 406
4 - soddisfatto 647

1 - insoddisfatto 7
2 - poco soddisfatto 46
3 - abbastanza soddisfatto 400
4 - soddisfatto 657

1 - insoddisfatto 11
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 421
4 - soddisfatto 635

2 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Ricaduta esperienza formativa sul comportamento dei figli

3 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Ricaduta esperienza formativa sulle conoscenze dei figli

4 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Qualità dei criteri di valutazione

9 
1% 

48 
4% 

406 
37% 

647 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

7 
1% 

46 
4% 

400 
36% 

657 
59% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

11 
1% 

43 
4% 

421 
38% 

635 
57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 10
2 - poco soddisfatto 46
3 - abbastanza soddisfatto 417
4 - soddisfatto 637

1 - insoddisfatto 16
2 - poco soddisfatto 57
3 - abbastanza soddisfatto 393
4 - soddisfatto 644

1 - insoddisfatto 17
2 - poco soddisfatto 59
3 - abbastanza soddisfatto 392
4 - soddisfatto 642

7 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Qualità ed organizzazione  delle uscite scolastiche

5 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Qualità del serviziocomplessivamente offerto dall'Istituto

6 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Qualità ed organizzazione dei progetti

10 
1% 

46 
4% 

417 
38% 

637 
57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

16 
2% 

57 
5% 

393 
35% 

644 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

17 
2% 

59 
5% 

392 
35% 

642 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 8
2 - poco soddisfatto 48
3 - abbastanza soddisfatto 413
4 - soddisfatto 641

1 - insoddisfatto 8
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 391
4 - soddisfatto 668

1 - insoddisfatto 15
2 - poco soddisfatto 38
3 - abbastanza soddisfatto 410
4 - soddisfatto 647

8 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Impegno e collaborazione delle famiglie nelle attività programmate dalla Scuola

9 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Comunicazione sui progressi/criticità dei figli

10 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Disponibilità al dialogo e considerazione dei suggerimenti e preoccupazioni dei 

genitori

8 
1% 

48 
4% 

413 
37% 

641 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

8 
1% 

43 
4% 

391 
35% 

668 
60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

15 
1% 

38 
4% 

410 
37% 

647 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 10
2 - poco soddisfatto 39
3 - abbastanza soddisfatto 410
4 - soddisfatto 647

1 - insoddisfatto 14
2 - poco soddisfatto 35
3 - abbastanza soddisfatto 435
4 - soddisfatto 626

1 - insoddisfatto 20
2 - poco soddisfatto 73
3 - abbastanza soddisfatto 678
4 - soddisfatto 339

11 - QUALITA' DELL'ESPERIENZA FORMATIVA- Condivisione delle linee educative e valoriali

1 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità del rapporto studenti-docenti

2 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle attrezzature, dei sussidi edei materiali utilizzati

10 
1% 

39 
4% 

410 
37% 

647 
58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

14 
1% 

35 
3% 

435 
39% 

626 
57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

20 
2% 

73 
7% 

678 
61% 

339 
30% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 10
2 - poco soddisfatto 45
3 - abbastanza soddisfatto 425
4 - soddisfatto 630

1 - insoddisfatto 13
2 - poco soddisfatto 45
3 - abbastanza soddisfatto 437
4 - soddisfatto 615

1 - insoddisfatto 11
2 - poco soddisfatto 44
3 - abbastanza soddisfatto 442
4 - soddisfatto 613

3 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle attività svolte

4 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità del metodo di studio

5 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità nel sostegno ai bisogni scolastici

10 
1% 

45 
4% 

425 
38% 

630 
57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

13 
1% 

45 
4% 

437 
39% 

615 
56% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

11 
1% 

44 
4% 

442 
40% 

613 
55% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 10
2 - poco soddisfatto 42
3 - abbastanza soddisfatto 424
4 - soddisfatto 634

1 - insoddisfatto 14
2 - poco soddisfatto 46
3 - abbastanza soddisfatto 418
4 - soddisfatto 632

1 - insoddisfatto 9
2 - poco soddisfatto 36
3 - abbastanza soddisfatto 427
4 - soddisfatto 638

6 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità dei risultati raggiunti

7 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle abilità/conocenze/competenze linguistiche

8 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle abilità/conocenze/competenze scientifiche

10; 1% 42; 4% 

424; 38% 

634; 57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

9; 1% 36; 3% 

427; 38% 

638; 58% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

14; 1% 46; 4% 

418; 38% 

632; 57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 12
2 - poco soddisfatto 41
3 - abbastanza soddisfatto 425
4 - soddisfatto 632

1 - insoddisfatto 10
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 420
4 - soddisfatto 637

1 - insoddisfatto 8
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 429
4 - soddisfatto 630

10 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle abilità/conocenze/competenze espressive

11 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle abilità/conocenze/competenze tecniche

9 - QUALITA' DELL'INSEGNAMENTO - Qualità delle abilità/conocenze/competenze comunicative-sociali

8; 1% 43; 4% 

429; 38% 

630; 57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

10; 1% 43; 4% 

420; 38% 

637; 57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

12; 1% 41; 4% 

425; 38% 

632; 57% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 22
2 - poco soddisfatto 91
3 - abbastanza soddisfatto 441
4 - soddisfatto 556

1 - insoddisfatto 23
2 - poco soddisfatto 136
3 - abbastanza soddisfatto 665
4 - soddisfatto 286

1 - insoddisfatto 25
2 - poco soddisfatto 363
3 - abbastanza soddisfatto 426
4 - soddisfatto 296

1 - QUALITA' DELL'AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - Qualità degli spazi e degli ambienti a disposizione

2 - QUALITA' DELL'AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - Qualità delle attrezzature, degli strumenti e dei materiali a disposizione

3 - QUALITA' DELL'AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - Qualità degli ambienti utilizzati (ordine, pulizia…)

22; 2% 91; 8% 

441; 40% 
556; 50% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

23; 2% 

136; 12% 

665; 60% 

286; 26% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

25; 2% 

363; 33% 

426; 38% 

296; 27% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 25
2 - poco soddisfatto 86
3 - abbastanza soddisfatto 536
4 - soddisfatto 463

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

4 - QUALITA' DELL'AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - Qualità del controllo edella vigilanza 

5 - QUALITA' DELL'AMBIENTE DI APPRENDIMENTO - Qualità del servizio mensa

1 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità della comunicazione  tra docenti e famiglie

25; 2% 86; 8% 

536; 48% 

463; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

2 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità della comunicazione  tra DSGA/Segreteria e 

famiglie

3 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità della comunicazione  tra Dirigente Scolastico e 

4 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità della comunicazione  dei coordinatori di plesso e 

famiglie

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28 

74 

538 

470 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto

1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

5 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità della comunicazione  tra collaboratori scolastici e 

famiglie

6 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Qualità dell'azione del Consiglio d'Istituto

7 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Utilità e chiarezza del sito

28 

74 

538 

470 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28 74 

538 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 28
2 - poco soddisfatto 74
3 - abbastanza soddisfatto 538
4 - soddisfatto 470

1 - insoddisfatto 15
2 - poco soddisfatto 15
3 - abbastanza soddisfatto 428
4 - soddisfatto 652

1 - insoddisfatto 17
2 - poco soddisfatto 303
3 - abbastanza soddisfatto 681
4 - soddisfatto 109

8 - QUALITA' DELLA COMUNICAZIONE EDUCATIVA SCUOLA-FAMIGLIA - Frequenza di consultazione del sito

1 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Qualità della gestione e del coordinamento del Dirigente Scolastico

2 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Qualità della gestione e del coordinamento del D.S.G.A.

28; 3% 74; 7% 

538; 48% 

470; 42% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

15; 1% 15; 1% 

428; 39% 

652; 59% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

17; 2% 

303; 27% 

681; 61% 

109; 10% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 14
2 - poco soddisfatto 57
3 - abbastanza soddisfatto 622
4 - soddisfatto 417

1 - insoddisfatto 12
2 - poco soddisfatto 37
3 - abbastanza soddisfatto 444
4 - soddisfatto 617

1 - insoddisfatto 17
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 399
4 - soddisfatto 651

3 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Qualità della gestione e del coordinamento del collaboratore vicario

4 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Qualità della gestione e del coordinamento responsabili di plesso

5 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Questa scuola è organizzata in maniera efficace

14; 1% 57; 5% 

622; 56% 

417; 38% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

12; 1% 37; 3% 

444; 40% 
617; 56% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

17; 1% 43; 4% 

399; 36% 

651; 59% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 13
2 - poco soddisfatto 33
3 - abbastanza soddisfatto 394
4 - soddisfatto 670

1 - insoddisfatto
2 - poco soddisfatto 37
3 - abbastanza soddisfatto 387
4 - soddisfatto 684

1 - insoddisfatto 3
2 - poco soddisfatto 33
3 - abbastanza soddisfatto 365
4 - soddisfatto 706

6 - QUALITA' DELLA GESTIONE E DEL COORDINAMENTO - Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di 

questa scuola

1 - BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA - Mio figlio si trova bene con i compagni

2 - BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA - Gli insegnanti trattano mio figlio con equità e rispetto

13; 1% 33; 3% 

394; 36% 

670; 60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

37; 3% 

387; 35% 

684; 62% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

3; 0% 33; 3% 

365; 33% 

706; 64% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto



1 - insoddisfatto 3
2 - poco soddisfatto 28
3 - abbastanza soddisfatto 376
4 - soddisfatto 700

1 - insoddisfatto 11
2 - poco soddisfatto 43
3 - abbastanza soddisfatto 390
4 - soddisfatto 666

1 - insoddisfatto 7
2 - poco soddisfatto 44
3 - abbastanza soddisfatto 385
4 - soddisfatto 674

3 - BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA - Mio figliosi trova bene con i suoi compagni

4 - BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA - Gli insegnanti affrontano efficacemente gli episodi di conflitto/prepotenza in classe

5 - BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA - Gli insegnanti trasmettono regole di comportamento efficaci

3; 0% 28; 3% 

376; 34% 

700; 63% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

11; 1% 43; 4% 

390; 35% 

666; 60% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto

7; 0% 44; 4% 

385; 35% 

674; 61% 

1 - insoddisfatto 2 - poco soddisfatto

3 - abbastanza soddisfatto 4 - soddisfatto


